From: boroesa, Onua K.

Sent: Thursday, September 19, 2019 12:54 PM

To: TuTpwuiicka, LiBetenuna P.

Cc: AnekcaHapos, NnameH I'.; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: NK N2 41912 [loctaBka Ha huNTpupaLy enemMeHT 3a aepo3oneH ¢puntbp daptoc Li-500

AELL Bx. Ne @-5356 /19.09.2019 r.

From: pts_ga@mail.bg [mailto:pts ga@mail.bg]
Sent: Thursday, September 19, 2019 12:37 PM
To: commercial

Subject: MK N2 41912 [loctaBka Ha hunTpupaLy efieMeHT 3a aepo3oneH puntbp daptoc LI-500

YBa)xaeMu rocrnoxu u rocnoaa,
NpunoXxeHo Bu usnpallame 3anuTeaHe M YepTeX OTHOCHO MNasapHa koHcynTauma N2 41912 3a "[locTaBka Ha

unTpupall eneMeHT 3a aepo3osieH puntbp Paptoc LI-500". Mons, yepTeXxbT Aa He 6bae nybnvkyBaH B CaitTa Ha
AELl Ko3noayi EALl, Tbii KaTo € UHTEeNEeKTyasiHa CO6CTBEHOCT Ha NpoU3BOAUTENS.

C yBaxxeHwue,

leHHaaui Byrpum

"Mpomrex Crpoun" 004

Ten.: +359 882091121; +359 896927213
e-mail: pts_ga@mail.bg

rp. byprac, n.k.8016

kB. Capagposo, y/1. "bpaynroso” N216a

www.pts.bg



AEIl Bx. N @-5356/19.09.2019 r.

Y. @& MPOMTEX CTPOU OO

) rp. byprac, n.x.8016 Tea. +359 56 700121, +359 882091121,

LA kB. CapadoBo +359 896927213
% < ’T' yi. ,,bpanuroso” Nel6A IBAN: BGO9RZBB91551007118609
K BIC: RZBBBGSF
% E-mail:pts_ga@mail.bg

Ne 813/19.09.2019 . J0 ,,AEIT KO3JIOAY” EAJT

YBAXAEMMU I'OCITOXHU U TOCIIO A,

OTHOCHO, na3apna koHcynaTauus Ne 41912 , JlocraBka Ha pUITpUpaIll €IEMEHT 3a aepO30JIeH
¢untep Daproc I1-5007.

Mo 3a Bamero yrounenue:

KonmuuectBoTO KOMNKO Opost €7

. Mosxe nu Mpou3BOAMTEIAT Ja MPEAI0KHI BMECTO MaTepus- cThkiIoBiakkao M20YTB/0.85PI1-
apMHpaHu ¢bC CTBKIOTHKAH KT-11, 1a npeuioxu — KOHCTPYKIHSI OT YATPAaThHKH BIaKHA MapKa
M20YTB-0,6 o TY 6-11-483-79, punrspHa crhkiena mpexxa CCP-4(90) mo TY 5952-023-
00205009-2014?

3. B cnenuduxanus e 3amucaHo - HayanHo chlpoTHBIeHne — 400 Pa, Moske tu ma npetoxum 500

Pa?

4. Ternoro B cuenudukanusara € 27,5 Kr, HO OT 3aBOJa IIPOU3BOIUTEIT Ka3BaT, Y€ M3HAUAIHO, KOTaTO

€ IpoH3BefieH QUITHPBT TErI0To My € 50 kr. J[onmycHarta 1y e rpemka B crend(uKanusra ¢

Hn3ucKkBaHe 27,5 xr?

DD —

IIpunarame yeptexu 3a cbriiacyBane. Yeprexxure, MoJIs 12 He MyOJUKyBaTe HA caiiTa HA
»AELL KO3JIOAYN” EAJl, 3amo0To0 32 HHTEJEKTYaJIHA COOCTBEHOCT HA MPOHU3BOIUTEI.

—
BanueHo Ha ocHoBaHue wi. 2 o1 33J1/] -
a -
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fl;%fﬁﬁﬁ Byrpum/

Y

19.09.2019 r. YIIPABUTE




	KM_226_03457
	запитване



